

СОЦ. АЛМА-АТА

АЛМА-АТА

16 АВГ. 588

ДИПЛОМНАЯ РАБОТА

Молодой режиссер Исмаилов в этом году закончил режиссерское отделение Московского государственного института театрального искусства.

Управлением по делам искусств Казахской республики Исмаилов направлен в Казахский академический театр драмы. Его первой дипломной работой будет постановка «Отелло» Шекспира, в которой он будет занят в качестве сорежиссера.

После сдачи дипломной работы молодому режиссеру будет предоставлено право самостоятельных постановок.